



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧНИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

14 августа 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 31 (19798)

Новости ВВО

БОЕВАЯ УЧЁБА ВОЙСК

В Республике Бурятия, на полигоне Дивизионный, состоялось тактическое учение с мотострелковыми подразделениями Восточного военного округа по организации манёвренно-обороны.

По замыслу учения, условная бандгруппа в ночное время суток скрытно двигалась в сторону населённого пункта. Военнослужащие нанесли внезапный удар с фланга, поразив головной автомобиль, экипажи бронемашин уничтожили отряд условных террористов огнём из 30-миллиметровых автоматических пушек.

Особенностью учения стало применение тактики манёвренной обороны с организацией засад и коротких контратак с целью ослабить основные силы условного противника и нанести ему максимальные потери.

Были отработаны меры по недопущению окружения подразделений при проведении манёвренно-обороны или смене позиций.

Особое внимание было уделено вопросам организации устойчивой и непрерывной связи и взаимодействия в условиях ночного боёв.

Всего к учению привлекалось свыше 300 военнослужащих, было задействовано более 50 единиц вооружения и военной техники.

* * *

Снайперы общевойскового соединения Восточного военного округа, дислоцированного в Амурской области, приступили к отработке навыков маскировки и точной стрельбы в условиях сильных дождей.

Занятия ведутся днём и ночью. Тяжёлые погодные условия способствуют качественной маскировке от современных средств разведки, а также формируют волевые качества военнослужащего и застальку его организма. Акцент делается на темповую, звуковую и визуальную маскировку, позволяющую скрыть снайпера от тепловизионных прицелов и других современных средств разведки условного противника.

Для проверки качества маскировки снайперов применяют беспилотные летательные аппараты.

Кроме того, снайперами отрабатываются навыки точного первого «холодного» выстрела. Стрельба проводится в дождь на максимальную дистанцию по динамическим мишеням одним выстрелом. Благодаря столь сложным погодным условиям оттачивается мастерство военнослужащего.

По материалам пресс-службы ВВО



12 августа - День Военно-воздушных сил

НЕБЕСНЫЕ ДРУЗЬЯ ПЕХОТЫ

Тимур ЛАМБАЕВ

С хорошим настроением и успехами в боевой учёбе встречает свой профессиональный праздник - День Военно-воздушных сил личный состав дислоцирующегося в Забайкалье отдельного вертолётного полка Дальневосточного объединения ВВС и ПВО.

Сложных метеоусловиях виртуозно обеспечивают воздушное прикрытие войск при совершении маршей и непосредственную огневую поддержку «воюющих» сторон на поле боя.

Основой успехов в боевой учёбе является любовь к небу и авиации. У каждого из них была своя дорога к дорогим и любимым ими вертолётам.

Подполковник Роман Висков вырос в хорошо известном российским вертолётчикам городе Пугачёве Самарской области. Отец Владимир Георгиевич хоть и не был лётчиком, а никогда не отказывал в просьбе сына взять его на аэродром.

Любаясь красивыми и загадочными винтовыми машинами, мальчишка мечтал, когда вырастет, сесть за штурвал и стать властелином грозной боевой машины.

Подполковник Роман Висков вырос в хорошо известном российским вертолётчикам городе Пугачёве Самарской области. Отец Владимир Георгиевич хоть и не был лётчиком, а никогда не отказывал в просьбе сына взять его на аэродром.

Мечта, зародившаяся в детской душе, привела в Сызранское высшее военное авиационное училище лётчиков, готовившее пилотов армейской авиации.

Быстро пролетели годы курсантской учёбы, и в 2006 году молодой лейтенант начал свою офицерскую карьеру в должности лётчика-штур-

мана Ми-8. Сегодня за его плечами несколько авиационных гарнизонов, более 2 тысяч часов, проведённых в небе, нелёгкие ступени роста профессионального мастерства, учёба в Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина.

В Забайкалье Роман Владимиrowич прибыл полгода назад из Крыма с должностью командира эскадрильи Ми-28 и Ми-35 и сразу же окунулся в не лёгкие будни боевой учёбы. Равняясь на него, достойно служат и однополчане.

Среди них экипажи Ми-24П командира звена военного лётчика 1-го класса майора Дениса Митяева, командира вертолёта капитана Максима Казурова.

Командир вертолёта капитан Сергей Гришин пришёл в авиацию по примеру своего старшего брата Олега, ныне майора запаса, окончившего Луганское высшее военное авиационное училище штурманов. После успешного окончания Сызранского высшего военного авиационного училища лётчиков, в его лётном становлении большую помощь и поддержку оказали

опытные авиаторы военные лётчики 1-го класса заместитель командира полка подполковник Валерий Косолапов и полковник Владимир Разиников, которого, к сожалению, уже нет в живых. Их уроки профессионального мастерства для молодого лётчика не прошли даром.

Сейчас капитан Сергей Гришин прибыл полгода назад из Крыма с должностью командира эскадрильи Ми-28 и Ми-35 и сразу же окунулся в не лёгкие будни боевой учёбы. Равняясь на него, достойно служат и однополчане.

Сейчас капитан Сергей Гришин прибыл полгода назад из Крыма с должностью командира эскадрильи Ми-28 и Ми-35 и сразу же окунулся в не лёгкие будни боевой учёбы. Она вот уже третий год подряд удерживает это высокое звание и Кубок «Лучшая вертолётная эскадрилья армейской авиации Дальневосточного объединения ВВС и ПВО».

Авиаторы с гордостью говорят: «Мы из ударной вертолётной эскадрильи, и потому все задачи выполняем только на отлично».

Фото автора



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

4-я стр.



Награда,
достойная
победителей

5-я стр.



В
местах
дислокации

6-я стр.



Сын чапаевца,
ставший
воздушным асом

7-я стр.



Памятная
дата



В ИНТЕРЕСАХ КОСМОСА

На базе управления поисковых и аварийно-спасательных работ Тихоокеанского флота (УПАСР ТОФ) завершился инструкторско-методический сбор с руководящим составом воинских частей, привлекаемых к поисково-спасательному обеспечению полёта на Международную космическую станцию с транспортными пилотируемыми кораблями «Союз». В нём были задействованы свыше 60 специалистов

национального центра обороны РФ, Главного штаба ВМФ, Федерального агентства воздушного транспорта, ФБУ «Служба единой системы авиационно-космического поиска и спасения», ПАО «Ракетно-космическая корпорация «Энергия» имени С.П. Королёва», научно-исследовательского центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина, нескольких соединений ВВС и ПВО.

★ Константин ЛОБКОВ

Наиболее заметным мероприятием сбора стало проведение тактико-специального учения по поисково-спасательному обеспечению

у озера Аскольд в акватории Японского моря спускаемого аппарата пилотируемого космического корабля «Союз» по линии вывода его на орбиту (уже с 508-й секунды ТПК «Союз» по траекто-

рии выведения с Байконура в космос появляется над Японским морем в зоне ответственности тихоокеанцев).

2



КЛЯТВА ВЕРНОСТИ ОТЧИЗНЕ!

Пётр АСАНОВ

- От имени и по поручению командующего войсками военного округа Героя России генерал-полковника Геннадия Жидко, от своего имени и от личного состава Восточного военного округа поздравляю студентов ДВГУПС и военнослужащих по призыву с принятием военной присяги, - сказал в приветственном слове генерал-майор Андрей Козлов. - Сегодня вы становитесь настоящими мужчинами. Вы поклянётесь перед лицом своих товарищей на верность нашей Родине - России! На верность того, что, когда это потребуется, вы встанете и своей грудью, жизнью, своей кровью отстоите нашу страну от посягательств внешних и внутренних врагов. В любой момент вы встанете на защиту своих отцов, матерей, любимых, детей. Сегодня вы перешагнёте важный рубеж жизни, отдавши

период беззаботной юности! Этот торжественный день наложит отпечаток на всю вашу дальнейшую службу.

2

2

А